

EDITAL N º076 DE 18 DE OUTUBRO DE 2022

Pelo presente termo de retificação, a Secretaria de Estado de Desenvolvimento e Inovação/Superintendência de Qualificação e Formação Tecnológica, a Escola do Futuro do Estado de Goiás em Artes Basileu França e o Centro de Educação, Trabalho e Tecnologia (CETT/UFG) resolvem retificar EDITAL Nº 076/2022, de 18 de outubro de 2022 conforme discriminado a seguir:

ONDE SE LÊ:

2. DO CRONOGRAMA

Data	Etapas	Local
07/12 a 12/12	Matrícula dos aprovados 1ª chamada	Na Secretaria da Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França. Rua 18, n. 81 Setor Central, Goiânia-GO
14/12	Início das aulas	Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França. Rua 18, n. 81 Setor Central, Goiânia-GO

LEIA-SE:

Data	Etapas	Local
07, 08, 09 e 12/12	Matrícula dos aprovados 1ª chamada	Na Secretaria da Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França. Rua 18, n. 81 Setor Central, Goiânia-GO
13/02/2023	Início das aulas	Escola do Futuro de Goiás em Artes Basileu França. Rua 18, n. 81 Setor Central, Goiânia-GO

Comissão do Processo Seletivo – Vestibular 2023/1.

Goiânia, 08 de dezembro de 2022.